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ATAS

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 14/4/99

Presidência do Deputado Anderson Adauto

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: Ata - 2ª Parte (Ordem do Dia): Discussão e Votação de Proposições: Requerimento dos Deputados Alberto Pinto Coelho, Paulo Piau  
e Hely Tarqüínio; aprovação; questão de ordem; leitura do requerimento - Prosseguimento da votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei Complementar nº 54; 
manutenção - Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.930 e do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.053; manutenção - Votação, em turno único, do  
Veto Total à Proposição de Lei nº 14.058; requerimento do Deputado Alberto Pinto Coelho; deferimento; requerimento dos Deputados Sebastião Costa, Hely Tarqüínio e Alberto 
Pinto Coelho; discurso do Deputado Alencar da Silveira Júnior; aprovação; votação do veto, salvo destaques; manutenção; votação do veto aos arts. 2º, 3º e 4º; rejeição - Votação,  
em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.980; rejeição - Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.014; discurso do Deputado Miguel  
Martini; questão de ordem; manutenção; declaração de voto; questão de ordem - Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.994; rejeição - Questão de ordem  
- Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Anderson Adauto - José Braga - Durval Ângelo - Dilzon Melo - Gil Pereira - Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Agostinho Silveira - Aílton Vilela -  
Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Amilcar Martins - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Antônio  
Júlio - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico Rafael - Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis  
Pinheiro - Djalma Diniz - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Elmo Braz - Ermano Batista - Fábio Avelar - George Hilton - Glycon Terra Pinto  
- Hely Tarqüínio - Ivo José - João Leite - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Luiz  
Menezes - Marcelo Gonçalves - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Miguel Martini - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério  
Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa - Wanderley Ávila.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Anderson Adauto) - Às 20h13min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte

Ata

- O Deputado Gil Pereira, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.



2ª Parte (Ordem do Dia)

O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª Parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.

Discussão e Votação de Proposições

O Sr. Presidente - Vem à Mesa requerimento dos Deputados Alberto Pinto Coelho, Paulo Piau e Hely Tarqüínio, em que solicitam, na forma regimental, a inversão da pauta da  
reunião, de modo que os vetos às Proposições de Lei nºs 13.930, 14.053, 14.058, 13.980, 14.014 e 13.994 sejam apreciados em primeiro lugar, nessa ordem, logo após o veto à  
Proposição de Lei Complementar nº 54. Em votação, o requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.

Questão de Ordem

O Deputado Alberto Bejani - Sr. Presidente, V. Exa. poderia confirmar os números para que possamos conferir? 

O Sr. Presidente - A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à leitura do requerimento.

O Sr. Secretário (Deputado Gil Pereira) - (- Lê :)

- O requerimento, lido pelo Sr. Secretário, é o publicado anteriormente.

O Sr. Presidente - Prosseguimento da votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei Complementar nº 54, que altera o art. 80 da Lei nº 869, de 5/7/52, que dispõe sobre  
o Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado de Minas Gerais. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto. Em votação, o veto. A Presidência vai submeter a matéria  
a votação pelo processo secreto, de conformidade com o art. 255, c/c o art. 261, X, do Regimento Interno. Os Deputados que desejarem manter o veto registrarão "sim", e os que  
desejarem rejeitá-lo registrarão "não". A fim de proceder à votação pelo processo eletrônico, a Presidência solicita aos Deputados que ainda não registraram sua presença no painel  
que o façam neste momento. Em votação.

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Amilcar Martins -  
Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico Rafael - Christiano  
Canêdo - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar -  
George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José Henrique - Luiz Fernando - Luiz Menezes -  
Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 48 Deputados; votou "não" 1 Deputado; não houve nenhum voto em branco ou nulo, totalizando 49 votos. Está, portanto, mantido, em turno único,  
o Veto Total à Proposição de Lei Complementar nº 54. Oficie-se ao Governador do Estado.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.930, que fixa prazo para a expedição de documentos do sistema estadual de ensino. A Comissão Especial opina  
pela manutenção do veto. Em votação, o veto. 

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Amilcar Martins -  
Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico Rafael - Christiano  
Canêdo - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar -  
George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José Braga - José Henrique - José Milton - Luiz  
Fernando - Luiz Menezes - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sargento  
Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 51 Deputados. Está, portanto, mantido, em turno único, o Veto Total à Proposição de Lei nº 13.930. Oficie-se ao Governador do Estado.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.053, que cria serventias do foro extrajudicial nos Municípios de Contagem, Antônio Carlos e Monte Azul e 
serviço de notas no Município de Carandaí. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto. Em votação.

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio  
Pinto - Amilcar Martins - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico  
Rafael - Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos -  
Elbe Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José  
Braga - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Luiz Menezes - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Paulo Piau - Rêmolo  
Aloise - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 52 Deputados; votou "não" 1 Deputado, totalizando 53 votos. Está, portanto, mantido, em turno único, o Veto Parcial à Proposição de Lei nº  
14.053. Oficie-se ao Governador do Estado.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.058, que transfere para a Loteria do Estado de Minas Gerais as atividades da Comissão Permanente de Bingos. A  
Comissão Especial opina pela rejeição do veto. Vem à Mesa requerimento do Deputado Alberto Pinto Coelho, em que solicita a votação destacada do veto aos arts. 2º, 3º e 4º da 
Proposição de Lei nº 14.058. A Presidência defere o requerimento, de conformidade com o inciso XVII do art. 232 do Regimento Interno. Vem à Mesa requerimento dos Deputados 
Sebastião Costa, Hely Tarqüínio e Alberto Pinto Coelho, em que solicitam, na forma regimental, que o veto aos artigos destacados seja apreciado em uma só votação. Em votação, o  
requerimento. Com a palavra, para encaminhar a votação, o Deputado Alencar da Silveira Júnior.



O Deputado Alencar da Silveira Júnior - Sr. Presidente, gostaria de, em nome dos Deputados que compuseram a CPI que fiscalizou as fraudes dos bingos no último ano, agradecer ao  
autor do requerimento e a este Plenário o voto que faz justiça ao trabalho desenvolvido pelos Deputados daquela CPI: os Deputados Alencar da Silveira Júnior, Antônio Roberto, este  
relator,  Durval  Ângelo,  Sebastião Navarro Vieira,  Dinis Pinheiro e Irani  Barbosa,  que acompanharam fielmente esse trabalho.  Então,  gostaria  de agradecer,  daqui, a todos os  
Deputados desta Casa, os desta legislatura e os da passada, que deram a essa CPI todo o apoio - uma CPI que, no início, todos criticavam, dizendo que iria acabar "em pizza", mas  
que teve todas as suas denúncias apuradas, e a justiça, agora, está tomando providências com relação a isso. Sem dúvida, foi um trabalho sério desta Casa, realizado no ano passado.  
Muito obrigado, Sr. Presidente.

O Sr. Presidente - Em votação,  o requerimento.  Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.  Em votação,  o veto,  salvo destaques.  A 
Presidência vai submeter a matéria a votação pelo processo secreto. Em votação.

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio  
Pinto - Amilcar Martins - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico  
Rafael - Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos -  
Elbe Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José  
Braga - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Paulo Piau - Rêmolo Aloise -  
Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 48 Deputados; votaram "não" 4 Deputados, totalizando 52 votos. Está, portanto, mantido, em turno único, o Veto Total à Proposição de Lei nº  
14.058, salvo destaques. Oficie-se ao Governador do Estado. Em votação, o veto aos arts. 2º, 3º e 4º, destacados. A Presidência vai submeter a matéria a votação pelo processo  
secreto. Em votação.

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados: 

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio  
Pinto - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita  - Chico Rafael - 
Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe  
Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana - José Braga -  
José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Miguel Martini - Paulo Piau - Rêmolo Aloise  
- Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 5 Deputados; votaram "não" 46 Deputados; houve 1 voto em branco, totalizando 52 votos. Está, portanto, rejeitado, em turno único, o veto aos arts.  
2º, 3º e 4º da Proposição de Lei nº 14.058. À promulgação.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.980, que dispõe sobre a cobrança dos serviços 900, 0900 e similares, explorados pelas empresas de comunicação e  
telecomunicação no território do Estado. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto. A Presidência vai submeter a matéria a votação secreta pelo processo eletrônico. Em  
votação, o veto. 

- Procede-se à votação pelo processo eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Amilcar  
Martins - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico Rafael -  
Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe  
Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - Ivo José - João Leite - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves  
Viana - José Braga - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Luiz Menezes - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Miguel  
Martini - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 4 Deputados; votaram "não" 51 Deputados, perfazendo o total de 55 votos. Está, portanto, rejeitado, em turno único, o Veto Total à Proposição de 
Lei nº 13.980. À promulgação.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.014, que promove a adequação da Lei Orgânica do Instituto de Previdência do Legislativo do Estado de Minas  
Gerais - IPLEMG - às normas constitucionais e dá outras providências. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto. Para encaminhar a votação, com a palavra, o Deputado  
Miguel Martini.

O Deputado Miguel Martini - Sr. Presidente, o IPLEMG tem urgente necessidade de uma revisão. Há dois meses encaminhamos um pedido de informações, e até hoje estas não 
chegaram à Comissão, nem ao Deputado. Sabemos que o patrimônio imobilizado do Instituto é de, aproximadamente, 56; isso demonstra que, se mantido esse estado de coisas, o  
Instituto vai falir, pois há uma depreciação natural do patrimônio. 

Quero, também, lembrar a esta Casa que existe na Constituição do Estado a obrigatoriedade de que os candidatos à Presidência de fundações e autarquias sejam sabatinados nesta 
Casa; portanto, a eleição do Presidente não significa que ele seja o Presidente da autarquia. É fundamental, indispensável e necessário, até mesmo para cumprimento do preceito  
legal, que esse Presidente seja sabatinado pela Assembléia Legislativa, como todos os outros Presidentes de fundações e autarquias, e que, depois, em votação secreta, esta Casa se  
manifeste. 

Questão de Ordem

O Deputado Miguel Martini - Com muita honra fui eleito membro do Conselho Deliberativo que vai começar um trabalho, e acreditamos que nós, do Conselho Deliberativo, com V.  
Exa., Presidente desta Casa, e com o Conselho Deliberativo do IPLEMG, devemos atentar para esses fatos e promover, imediatamente, uma reestruturação dessa autarquia, a fim de  
que ela tenha perenidade, consistência e se mantenha no tempo, garantindo a todos aqueles que são beneficiários o pagamento daquilo que lhes é de direito. Se mantido da forma  
como está, não teremos essa garantia muito em breve; então, temos de tomar providências, e essa sabatina é fundamental. É preciso que, nesta Casa, não abramos mão dessa questão. 

O Sr. Presidente - A Presidência comunica ao Deputado Miguel Martini e aos demais Deputados que, na reunião da Mesa,  de hoje,  e na condição de Presidente do Conselho  
Deliberativo do IPLEMG, ficou determinada a primeira reunião do Conselho já na primeira semana após o dia 21 de abril, quando teremos as condições e a oportunidade de discutir  
todos esses assuntos levantados por V. Exa. Em votação, o veto. A Presidência vai submeter a matéria a votação pelo processo secreto. Em votação. 



- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio  
Pinto - Amilcar Martins - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico  
Rafael - Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão -  
Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - Ivo José - João Leite - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José Alves Viana -  
José Braga - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara - Miguel Martini - Paulo Piau -  
Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 51 Deputados; votaram "não" 2 Deputados; houve 1 voto em branco, totalizando 54 votos. Está, portanto, mantido, em turno único, o Veto Parcial à  
Proposição de Lei nº 14.014. Oficie-se ao Governador do Estado.

Declaração de Voto 

O Deputado Miguel Martini - Votei em branco, porque acho que temos que ter uma proposta melhor para o IPLEMG.

Questão de Ordem

O Deputado Miguel Martini - Gostaria, ao mesmo tempo em que V. Exa. respondeu à minha intervenção anterior, de saber se esta Casa já tem definido quando vai sabatinar o 
Presidente da autarquia, que foi eleito e que ainda, regularmente, não tem como tomar posse, uma vez que a Constituição impede e exige que ele seja sabatinado e aprovado em  
votação secreta.

O Sr. Presidente - A assessoria da Mesa está informando à Presidência que não temos hoje o calendário da Comissão Especial. Mas a Presidência determinou à assessoria da Mesa  
que passe as informações a V. Exa., na reunião de amanhã.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.994, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Três Corações o imóvel que especifica. A Comissão  
Especial opina pela rejeição do veto. Em votação, o veto. 

- Procede-se à votação secreta por meio do painel eletrônico.

- Registram seus votos os seguintes Deputados:

Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio  
Pinto - Amilcar Martins - Anderson Adauto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Arlen Santiago - Bilac Pinto - Cabo Morais - Carlos Pimenta - César de Mesquita - Chico  
Rafael - Christiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Edson Rezende - Eduardo Daladier - Elaine Matozinhos -  
Elbe Brandão - Elmo Braz - Fábio Avelar - George Hilton - Gil Pereira - Hely Tarqüínio - Ivo José - João Leite - João Paulo - João Pinto Ribeiro - Jorge Eduardo de Oliveira - José  
Alves Viana - José Braga - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando - Luiz Menezes - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Maria Tereza Lara -  
Miguel Martini - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

O Sr. Presidente - Votaram "sim" 6 Deputados; votaram "não" 49 Deputados; houve 1 voto em branco, totalizando 56 votos. Está, portanto, rejeitado, em turno único, o Veto Total à  
Proposição de Lei nº 13.994. À promulgação.

Questão de Ordem

O Deputado Paulo Piau - Sr. Presidente, como se pode ver, não temos "quorum" para o prosseguimento dos trabalhos. Portanto, peço o encerramento da reunião.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de número regimental para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando os Deputados para a  
reunião especial de amanhã, dia 15, às 9 horas, e para a reunião extraordinária também de amanhã, às 20 horas, nos termos dos editais de convocação, bem como para a reunião  
ordinária da mesma data, às 14 horas, com a ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.

ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária da comissão especial para emitir pareceres sobre os vetos totais às proposições de Lei nºs 13.930, 13.999, 14.027 e 14.068 e à proposição de 
lei complementar nº 54

Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia onze de março de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Antônio Carlos Andrada,  
Eduardo Daladier, João Paulo e Jorge Eduardo de Oliveira,  membros da Comissão supracitada.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Antônio Carlos Andrada,  
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado João Paulo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita 
pelos membros presentes. A seguir, o Presidente informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Com a palavra, o Deputado Jorge Eduardo de Oliveira  
apresenta requerimento em que solicita a inversão da pauta a fim de que o Veto Total à Proposição de Lei nº 13.930 seja apreciado em último lugar. Colocado em votação, é o 
requerimento aprovado.  Em seguida,  submetidos a discussão e votação,  são aprovados os pareceres  que concluem pela  rejeição do Veto Total  à Proposição de Lei  nº 14.068 
(redistribuído ao Deputado Eduardo Daladier) e pela manutenção dos Vetos Totais à Proposição de Lei Complementar nº54 (redistribuído ao Deputado Jorge Eduardo de Oliveira) e  
às Proposições de Lei nºs 13.999, 13.930 (relator: Deputado Jorge Eduardo de Oliveira) e 14.027 (relator: Deputado Eduardo Daladier). Prosseguindo, o Presidente suspende a  
reunião para a lavratura da ata. Reabertos os trabalhos, o Presidente dispensa a leitura da ata da reunião, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Eduardo Daladier, e 
esta é dada por aprovada e subscrita pelos membros presentes. Cumprida a finalidade da Comissão Especial, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de março de 1999.

Antônio Carlos Andrada, Presidente - Jorge Eduardo de Oliveira - Eduardo Daladier - João Paulo. 

ORDENS DO DIA

Ordem do dia DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 20/4/99

1ª Parte



1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 50/99, do Governador do Estado, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 11.721, de 29/12/94, modificado pelo art. 2º da Lei nº  
11.822, de 15/5/95, pelo art. 5º da Lei nº 12.237, de 5/7/96, e pelo art. 1º da Lei nº 12.532, de 30/6/97. A Comissão de Justiça perdeu prazo para emitir parecer. A Comissão de  
Administração Pública opina por sua aprovação com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1,  
apresentada pela Comissão de Administração Pública.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.891, que dispõe sobre instalações sanitárias para uso de passageiros em estações rodoviárias e pontos de parada de  
ônibus intermunicipais. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.919, que dispõe sobre a utilização de veículo automotor oficial de serviço e dá outras providências. A Comissão  
Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.927, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário com precatórios. A Comissão Especial opina pela rejeição do 
veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.992, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel que especifica ao Município de Patrocínio. A Comissão  
Especial opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.995, que dispõe sobre o pagamento de pensão pela Caixa Beneficente da Guarda Civil e da Inspetoria de Veículos  
de Belo Horizonte. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.999, que dispõe sobre a implantação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de 
Valorização do Magistério, nos termos da Lei Federal nº 9.424, de 24/12/996. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.004, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Lajinha o imóvel que especifica. A Comissão Especial  
opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.008, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter ao Município de Itamarandiba o imóvel que especifica. A 
Comissão Especial opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.009, que cria a Ouvidoria Ambiental do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. A Comissão Especial  
opina pela rejeição do veto.

Votação,  em turno único,  do Veto Parcial à Proposição de Lei  nº 14.026, que dispõe sobre declaração de bens de cidadãos que exerçam cargo e função pública e dá outras  
providências. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.052, que dispõe sobre o Conselho Deliberativo do IPSEMG-CODEI. A Comissão Especial opina pela manutenção  
do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 14.068, que cria o Serviço de Orientação Psicopedagógica nas escolas da rede pública estadual. A Comissão Especial  
opina pela rejeição do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.015, que estabelece norma para concurso público promovido pelo Estado. A Comissão Especial opina pela  
manutenção do veto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 139/99, do Deputado Olinto Godinho, que dá nova redação ao § 1º do art. 9º da Lei nº 10.594, de 7/1/92. A Comissão de Justiça conclui  
pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação.

Discussão,  em 2º turno,  do Projeto de Lei nº 23/99, do Deputado Paulo Piau, que altera  dispositivo da Lei  nº 13.194, de 29/1/99.  A Comissão de Meio Ambiente opina pela  
aprovação do projeto. 

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 18/99, do Deputado Ambrósio Pinto, que aprova convênio celebrado entre os Municípios de Visconde do Rio Branco e São 
Geraldo para modificação de limite territorial. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Assuntos  



Municipais opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno,  do Projeto de Lei nº 16/99, dos Deputados Rogério Correia e Maria José Haueisen,  que dispõe sobre a criação da Brigada Voluntária de Incêndio.  A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Meio Ambiente opina pela aprovação do projeto na  
forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 105/99, do Deputado João Batista de Oliveira, que torna públicos os documentos dos arquivos do DOPS no período de 1964 a 1985. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Direitos Humanos opina pela aprovação do projeto na 
forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA,b A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 20/4/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e apreciação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 42, 81 e 82/99, da Comissão de Direitos Humanos; 44/99, do Deputado Antônio Júlio; 46/99, do Deputado Sebastião Costa; 50/99, do Deputado Marco Régis;  
54/99, do Deputado Rêmolo Aloise; 56/99, da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação dos Titulares das Seguintes Entidades: Departamento de Obras Públicas do  
Estado de Minas Gerais - DEOP - e Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER-MG; 68/99, do Deputado Márcio Kangussu; 74, 90 e 128/99, do  
Deputado Amilcar Martins; 76/99, do Deputado Alberto Bejani; 117/99, da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária; 118/99, do Deputado Dimas Rodrigues; 126 e  
127/99, do Deputado Miguel Martini; 142/99, do Deputado Wanderley Ávila.

Discussão e votação de proposições da Mesa da Assembléia.

Ordem do dia da 7ª reunião ordinária da comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, a realizar-se às 10 horas do dia 20/4/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 10/99, do Deputado Dilzon Melo; 81/99, do Deputado Antônio Carlos Andrada; 138/99, do Deputado Luiz Fernando.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nºs 133/99, do Deputado Ermano Batista; 158, 161 e 165/99, da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial.

Finalidade:  ouvir  o  Sr.  Luiz  Alberto  Almeida  Monteiro,  Presidente  da  Fundação  TV  Minas  -  Cultural  e  Educativa,  que  prestará  esclarecimentos  acerca  das  suspeitas  de  
superfaturamento do aluguel do prédio ocupado pela Fundação, e apreciar a matéria da pauta.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 6ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria e Comércio, a realizar-se às 15 horas do dia 20/4/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da CPI da Carteira de Habilitação

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Alberto Bejani, Ivo José, Christiano Canedo, José Alves Viana, Miguel Martini e Márcio Cunha, membros da supracitada Comissão,  
para a reunião a ser realizada em 22/4/99, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se ouvir o Sr. Carlos Eduardo Campos Vieira, Diretor Técnico do DETRAN-RS, e  
de se discutirem e votarem proposições da Comissão. 

Sala das Comissões, 19 de abril de 1999.



João Leite, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Maria José Haueisen, Adelino de Carvalho, Antônio Roberto e Fábio Avelar, membros da supracitada Comissão, para reunião desta  
Comissão destinada a audiência pública, para debater a necessidade de criação de brigadas municipais de incêndio, a ser realizada em 26/4/99, às 18 horas, no Centro de Cultura  
SESI de Mariana. 

Sala das Comissões, 19 de abril de 1999.

Cabo Morais, Presidente.

ERRATAS

MENSAGEM Nº 19/99

Na publicação da mensagem em epígrafe, verificada na edição de 17/4/99, na pág. 22, col. 2, onde se lê:

"À Comissão de Fiscalização Financeira.", leia-se:

"Publicadas as essencialidades e o Parecer do Tribunal de Contas e distribuídos os avulsos aos Deputados, nos termos do art. 216, fica o processo em poder da Mesa por dez dias,  
para requerimento de informações ao Poder Executivo e ao Tribunal de Contas, conforme o art. 217 do Regimento Interno.".

REQUERIMENTOS

Na publicação dos requerimentos apresentados na 21ª Reunião Ordinária, verificada na edição de 17/4/99, na pág. 23, col. 1, inclua-se após o resumo do Requerimento nº 203/99 o 
seguinte despacho:

"(- À Comissão de Fiscalização Financeira.)".

Após o resumo do Requerimento nº 204/99, inclua-se o seguinte despacho:

"(- À Comissão do Trabalho.)".


